



В Калмыкии предъявлено обвинение мужчине в убийстве малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного Комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия продолжается расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя поселка Ики-Бурул Ики-Бурульского. 16 января 2020 года подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, 15 января 2020 года злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни к 5-летнему ребенку, являющемуся инвалидом детства, нанес ему множественные телесные повреждения в область головы, туловища и конечностей, от которых последний скончался на месте происшествия. Изучением данных о личности подозреваемого установлено, что он ранее не судим и является сожителем матери погибшего ребенка.

На основании возбужденного органами следствия перед судом ходатайства злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1430257>